

Інформація про міжнародну співпрацю закладів освіти Дарницького району м. Києва станом на 01.04.2024

№ з/п	Заклад освіти	Зарубіжний заклад освіти (назва закладу українською мовою, посилання на вебсайт закладу освіти)	Термін дії угоди про співпрацю	Напрями співпраці (проведені заходи)
м. Дюссельдорф, Німеччина				
1	Спеціалізована загальноосвітня школа I-III ступенів з поглибленим вивченням української мови та літератури №127 Дарницького району м. Києва	Ліцей-гімназіум https://luisen-gymnasium.de/	з 2011 року, безстроково	Онлайн-зв'язок: вітання з державними та національними святами, уроки німецької мови
м. Зарафшан, Узбекистан				
2	Ліцей №303 суспільно-природничого профілю	Школа №13	з 2001 року, безстроково	Онлайн-зв'язок: вітання з державними та національними святами, обмін презентаціями про шкільне життя
м. Дессау, Німеччина				
3	Гімназія №315 з поглибленим вивченням англійської мови	Гімназія Ліборіус https://www.ess-liborius.de/	з 2012 року, безстроково	Онлайн-зв'язок: відеоконференції, вітання з державними та національними святами; листування
м. Оті, Франція				
4	Гімназія №315 з поглибленим вивченням англійської мови	Ліцей м.Оті https://www.ac-amiens.fr/	з 2022 року, безстроково	Онлайн-зв'язок: уроки французької мови, вітання з державними та національними святами, листування
м. Сорренто, Італія				
5	Гімназія №315 з поглибленим вивченням англійської мови	Ліцей Сан Паоло https://www.polispecialisticosanpaolo.it/	з 2022 року, безстроково	Онлайн-зв'язок: відеоконференції
м. Т'є, Бельгія				
6	Гімназія №315 з поглибленим вивченням англійської мови	Школа м. Т'є https://ecolecommunaledetheux.toutemonecole.com/	з 2023 року, безстроково	Онлайн-зв'язок: уроки французької мови, вітання з державними та національними святами
м. Пабраде, Литва				
7	Гімназія №315 з поглибленим вивченням англійської мови	Гімназія Жейменос https://zeimena.pabrade.lm.lt/	з 2023 року, безстроково	Участь у програмі шкіл-партнерів "Twinschools". Онлайн-зв'язок: відеоконференції
м. Дортмунд, Німеччина				

8	Спеціалізована загальноосвітня школа I-III ступенів №314 з поглибленим вивченням іноземної мови	Гімназія ім. Кете-Кольвіц https://www.kkg-do.de	з 2011 року, безстроково	Онлайн-зв'язок: вітання з державними та національними святами, уроки німецької, програми обміну учнями
м. Швебиш Гмюнд, Німеччина				
9	Ліцей "Наукова зміна"	Гімназія для обдарованих дітей землі Баден-Вюртенберг м.Швебиш Гмюнд https://www.lgh-gmuend.de/	з 24.09.2010 року, безстроково	Обмін шкільними та науковими досягненнями, організація спільних заходів. Онлайн-зв'язок: вітання з державними та національними святами, уроки німецької мови
м. Баку, Азербайджан				
10	Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів гімназія міжнародних відносин №323 з поглибленим вивченням англійської мови	Бакинський слов'янський університет та недільна школа, Баку, Азербайджан, rector@bsu-uni.edu.az	18 лютого 2020 року, безстроково	Пропаганда освіти і культури України на території Азербайджану та культури Азербайджану на території України, обмін досвіду в сфері педагогічної діяльності, допомога талановитій творчій молоді Азербайджану та України у рамках співпраці
м. Познань, Польща				
11	Середній загальноосвітній заклад "Слов'янська гімназія"	Університет імені Адама Міцкевича https://amu.edu.pl	28.04.2015, безстроково	Профорієнтаційна робота. Двосторонній обмін. Участь у науково-просвітницьких заходах
Королівство Данія				
12	Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №256 Дарницького району м. Києва	Фонд the Lego foundation (Королівство Данія)	з 2010 року до кінця 2024 року	Співпраця в проєкті "Сприяння освіті"; впровадження ігрового та діяльнісного підходу в освіті, співпраця над відновленням, відбудовою та розбудовою української освіти
13	Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №800 Дарницького району м. Києва	Фонд the Lego foundation (Королівство Данія)	з 2012 року до кінця 2024 року	Співпраця в проєкті "Сприяння освіті"; впровадження ігрового та діяльнісного підходу в освіті. Використання LEGO в освітній діяльності з метою всебічного розвитку дитини

14	Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №620 Дарницького району в м. Києві	Фонд the LEGO Foundation	з 2013 року по кінець 2024	Співпраця в рамках програми “Сприяння освіті”. Упровадження діяльнісного підходу гри, навчання й натхнення в освітній простір закладу дошкільної освіти
м. Легіоново, Польща				
15	Спеціалізована школа I-III ступенів №255 з поглибленим вивченням природничо-математичних предметів	Школа №1 імені Миколи Коперника	з 2019 року до кінця 2024 року	Онлайн-зв’язок: вітання з державними та національними святами. Ознайомлення з освітніми традиціями та інноваціями обох країн, з культурою українського та польського народу, удосконалення вивчення іноземних мов
м. Дортмунд, Німеччина				
16	Спеціалізована загальноосвітня школа №291 з поглибленим вивченням іноземної мови	Школа “Вітта”	з 2008 року безстроково	Онлайн зв’язок: листування, вітання з національними святами, ознайомлення з традиціями, обмін досвідом щодо мистецьких заходів
м. Турин, Італія				
17	Школа I-III ступенів №217 Дарницького району м. Києва	Школа “Pascal”	з 2023 року	Співпраця в міжнародному проєкті “Solidarity”. Онлайн зв’язок. Участь у проєкті сприяє вдосконалювати навички усного і писемного мовлення, вживання англійської мови на практиці в спілкуванні з однолітками інших країн
м. Лоне, Німеччина				
18	Спеціалізована загальноосвітня школа I-III ступенів №314 з поглибленим вивченням іноземної мови	Гімназія міста Лоне https://gymnasiumlohne.de	з 2007 року, безстроково	Онлайн-зв’язок: вітання з державними та національними святами, уроки німецької, програми обміну учнями
м. В’єш, Польща				
19	Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів гімназія міжнародних відносин №323 з поглибленим вивченням англійської мови	Гімназія №2 міжнародного партнерства з білінгвальними класами	з 2012 року, безстроково	Онлайн-зв’язок: вітання з державними та національними святами, удосконалення знань англійської мови, презентація заходів та освітньо-методичних здобутків закладів

м. Баку, Азербайджан				
20	Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів гімназія міжнародних відносин №323 з поглибленим вивченням англійської мови	Бакинський Слов'янський університет Ana səhifə-Bakı Slavyan Universiteti (bsu-uni.edu.az)	з 2019 року, безстроково	Обмін тематичними відео презентаціями, вітання з державними та національними святами
м. Вонгровець, Польща				
21	Ліцей "Наукова зміна"	Об'єднання понадгімназійних шкіл	з 2015 року, безстроково	Онлайн-зв'язок: вітання з державними та національними святами, конкурси з математики та економіки
м. Швабіш Гмюнд, Німеччина				
22	Ліцей "Наукова зміна"	Гімназія для обдарованих дітей www.lgh-gmuend.de	з 2011 року, безстроково	Онлайн-зв'язок: вітання з державними та національними святами, уроки німецької мови, конкурси з математики та економіки
м. Єдноржець, Польща				
23	Ліцей "Інтелект"	Гімназія ім. Станіслава Костки	2013-2022	Знайомство з системою освіти Польщі (виховні години), інтернет-листування між учнями та вчителями закладів, обмін досвідом та методиками виховання та навчання
м. Пяски, Польща				
21	Середній загальноосвітній заклад "Слов'янська гімназія"	Школа ім. М. Коперника http://sppiaski.szkolna.net	з 2012 року, безстроково	Онлайн-зв'язок: вітання з державними та національними святами, обмін презентаціями про шкільне життя
м. Пулави, Польща				
22	Середній загальноосвітній заклад "Слов'янська гімназія"	Бурса "Погодне життя"	з 2019 року, безстроково	Онлайн-зв'язок: вітання з державними та національними святами, обмін презентаціями про шкільне життя
23	Середній загальноосвітній заклад "Слов'янська гімназія"	Бурса "ПРОМІК"	з 2012 року, безстроково	Онлайн-зв'язок: вітання з державними та національними святами, обмін презентаціями про шкільне життя

м. Стара Загора, Болгарія				
24	Середній загальноосвітній заклад “Слов’янська гімназія”	Середнє загальноосвітнє училище “Максим Горький” https://soumgsz.info	з 2012 року, безстроково	Онлайн-зв’язок: вітання з державними та національними святами, обмін презентаціями про шкільне життя
м. Нові Сад, Сербія				
25	Середній загальноосвітній заклад “Слов’янська гімназія”	Основна школа “Дорде Натасевич” https://www.djordje-natosevic.edu.rs/	з 2012 року, безстроково	Онлайн-зв’язок: вітання з державними та національними святами, обмін презентаціями про шкільне життя
м. Вуковар, Хорватія				
26	Середній загальноосвітній заклад “Слов’янська гімназія”	Гімназія http://gimnazija-vukovar.skole.hr/	з 2012 року, безстрокова	Онлайн-зв’язок: вітання з державними та національними святами, обмін презентаціями про шкільне життя
м. Тбілісі, Грузія				
27	Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів Скандинавська гімназія	Приватна школа “Опіза” https://www.facebook.com/skola.opiza	2013-2024	Онлайн-зв’язок: вітання з державними та національними святами, обмін презентаціями про шкільне життя
28	Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів Скандинавська гімназія	Публічна середня школа №98 м.Тбілісі, Марткопі, 9	2013-2024	Зустріч з учнями та вчителями на базі Скандинавської гімназії та Публічної середньої школи №98, обмін досвідом, участь у тематичних заходах
м. Копенгаген, Данія				
29	Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів Скандинавська гімназія	Копенгагенська медіа гімназія	2019-2024	Зустріч з учнями і вчителями на базі Скандинавської гімназії (28.09-29.09.2022) Зустріч зі студентами та вчителями на базі Копенгагенської медіа гімназії (05-13.12.2023)
м. Рейсярве, Фінляндія				

30	Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів Скандинавська гімназія	Міська школа Kisatie 5 85900 Reisjarvi 0403008405 (koiusihtheeri)	2015-2024	Онлайн-зв'язок: вітання з державними та національними святами, обмін презентаціями про шкільне життя. Зустріч на базі Скандинавської гімназії (травень 2018), зустріч на базі школи (жовтень 2019)
м. Кіруна, Швеція				
32	Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів Скандинавська гімназія	Бергасколе	2017-2024	Онлайн-зв'язок: вітання з державними та національними святами, обмін презентаціями про шкільне життя
м. Нітра, Словаччина				
33	Спеціалізована загальноосвітня школа I-III ступенів №316 з поглибленим вивченням української мови	Університет Костянтина Філософа https://www.ukf.sk/	з 2018 року, безстроково	Профорієнтаційні онлайн-зустрічі із Павлом Вакошом – представником відділу міжнародних відносин Університету Костянтина Філософа. Обмін досвідом, участь у тематичних заходах (онлайн)
м. Жешув, Польща				
34	Спеціалізована загальноосвітня школа I-III ступенів №316 з поглибленим вивченням української мови	Університет права і адміністрації http://www.wspia.eu/	з 2018 року, безстроково	Профорієнтаційні онлайн-зустрічі із представниками Університету права і адміністрації. Обмін досвідом, участь у тематичних заходах (онлайн)
м. Лондон, Англія				
35	Спеціалізована загальноосвітня школа I-III ступенів №316 з поглибленим вивченням української мови	Міжнародна освітня компанія “Альбїон” https://albioneducation.com/	з 2013 року, безстроково	Онлайн-консультації з англійської мови для учнів 9-11-х класів з носіями мови
м. Коло, Польща				

36	Гімназія №267 м.Києва	<u>Школа-подставова №2 імені Адама Міцкевича</u> sp2kolo.szkolnastrona.pl	з 2023 року, безстроково	Онлайн-зв'язок: вітання з державними та національними святами. Ознайомлення з освітніми традиціями та інноваціями обох країн, з культурою українського та польського народу, удосконалення вивчення іноземних мов. Спільна участь в міжнародних проєктах
м.Добров, Польща				
37	Гімназія №267 м.Києва	SZKOŁA PODSTAWOWA W DOBROWIE spdobrow.szkolnastrona.pl	з 2023 року, безстроково	Онлайн-зв'язок: вітання з державними та національними святами. Ознайомлення з освітніми традиціями та інноваціями обох країн, з культурою українського та польського народу, удосконалення вивчення іноземних мов